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Geometria Plana-Poligonos

1. En un poligono regular MNOPQR... se cumple que la medida de un angulo interior es el triple de la
medida del dngulo que forman las mediatrices de los lados MN y P(Q. Entonces, el nUmero de tridngulos
obtenidos al trazar diagonales desde un vértice es:

A) 18 B)19 C)20 D)21 E)22

2. |Interiormente a un hexdgono regular MNOPQR se construye un pentdgono regular RSTUQ. Entonces
la medida del dngulo NQS, es igual a:

A) 14 B)16 C)18 D)20 E)24

3. De las siguientes afirmaciones es verdadera:

A) Todo poligono equilatero es siempre un poligono equiangulo.

B) Todo poligono equidngulo es siempre un poligono equilatero.

C) Todo poligono equilatero siempre es un poligono regular.

D) Todo poligono equiangulo es siempre un poligono regular.

E) Un angulo llano nunca seria la medida de un interior de un poligono regular.

4. Desde (k - 9) vértices consecutivos de un poligono equiangulo se han trazado (k - 3) diagonales.
Entonces la medida de su angulo exterior es igual a: (k numero de lados)
A) 72° B)60° C)45° D)40° E)36°

5. Sean el numero de lados de un poligono regular, si el nimero de lados se reduce en 4 su nimero de
diagonales se reduce en 46. Entonces, la suma de las medidas de dos dngulos centrales del mismo, es
igual a:

A) 40° B)48° C)60° D)72° E)80°

6. De las siguientes afirmaciones:

l. Un pentadecagono tiene 90 diagonales totales.
Il Desde 8 vértices consecutivos de u dodecagono se pueden trazar 51 diagonales.
Il La suma de las medidas de 5 angulos interiores de un nonagono regular es igual a 700°
Es(son) falsa(s):

A) Solol B) Todas C) Solo 111 D) Todas E) NDA

7. Enun decdgono convexo, el maximo numeros de angulos internos de medida 115° es igual a:
A) 4 B)5 ()6 D)7 E)8

8. Sila medida de un angulo interior de un poligono equidngulo es igual a 160°, entonces el nimero de
triangulos en los que queda dividido el poligono al trazar diagonales desde un solo vértice, es:
A) 12 B) 14 C) 16 D) 17 E) 18
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Si la relacion entre la medida de un dngulo interior y un angulo central de un poligono regular es como
3 a 2, entonces el numero de diagonales que se pueden trazar desde 2 vértices consecutivos es igual a:

A) 2443 B) 363 C) 483 D) 72v/3 E) 144+/3

10. De las siguientes proposiciones, la verdadera es:

11.

12.

13.

14.

A) El pentagono tiene 4 diagonales totales.
B) El cuadrilatero tiene 3 diagonales totales.
C) El nonagono tiene 8 vértices.

D) El heptdgono tiene 14 diagonales totales.

E) El undecagono tiene 13 vértices

Encontrar el nimero de lados del poligono tal que su nimero de diagonales exceda al numero de
vértices en 7:
A) 7 B)8 (C)9 D)11 E) 13

Si un poligono tiene 104 diagonales en total, la cantidad de diagonales que no pasan por el centro es:
A) 52 B)32 C(C)96 D)22 E)90

En un poligono convexo, el nimero de diagonales, mas el nimero de tridangulos que se forman al unir
un vértice con los otros vértices, mas el nimero de angulos rectos que contiene la suma de las medidas
de sus angulos interiores es igual a 14. Bajo estas condiciones, el poligono es un:

A) Cuadrilatero.
B) Pentagono.
C) Hexagono.
D) Decagono.
E) Octagono.

El nimero de poligonos regulares que existen, en los cuales el valor que representa a la medida de su
angulo exterior es un entero mayor que 24 es:

A) 15
B) 13
C)8

D) 14
E) 12
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En un poligono de n lados, desde los (n — 4) primeros vértices se han trazado (3n - 3) diagonales. El
numero de lados del poligono es:

A) 6 B)S8 )9 D)10 E)12

Se tienen dos poligonos regulares tales que cinco veces la diferencia entre sus nimeros de lados es
igual al producto de los nimeros de lados. La diferencia entre las medidas de sus angulos interiores es:
A) 72° B)25° C(C)36° D)18° E)45°

La diferencia entre el nimero de diagonales de cierto poligono y el numero de angulos rectos al que
equivale la suma de sus dngulos interiores es 8. El nimero de vértices del poligono es:
A) 5 B)4 (C8 D)9 E)3

Calcular el nimero de diagonales de un poligono convexo, si la suma de las medidas de sus angulos
interiores es igual a 4,5 veces la suma de las medidas de sus dngulos exteriores:
A) 20 B)30 C)35 D)44 E)56

Encontrar el nimero de diagonales que se puede trazar desde un punto de uno de sus lados, sin la
suma de las medidas de sus dngulos interiores, exteriores y centrales del poligono regular suman
1080°:

A) 2 B)4 C)6 D)8 E)10

El nimero de diagonales de un poligono, mds el numero de vértices, mas el nimero de angulos
interiores es igual a 9 veces el numero de lados, entonces el nUmero de diagonales que se puede trazar
desde un vértice es:

A) 14 B)17 C)16 D)15 E)18



